


 

 آيا نمونه سوال را از سايت ما دانلود كرده ايد؟

 PNUEB كتابخانه الكترونيكي

 پيام نوري ها بشتابيد

:  PNUEB مزاياي عضويت در كتابخانه

 خلاصه درس و جزوه رايگان و نامحدوددانلود 

 حل المسائل و راهنما رايگان و نامحدوددانلود 

 دروس مختلف كتابچه نمونه سوالاتدانلود 

 جواب با پيام نور

www.PNUEB.com 



 

 كتابچه نمونه سوالات چيست:

 دارد براي اولين بار در ايران توانسته افتخارسايت ما 

است كتابچه نمونه سوالات تمام دروس پيام نور كه هر 

يك حاوي تمامي آزمون هاي برگزار شده پيام نور 

) را در حتي الامكان با جواب (تمامي نيمسالهاي موجود

يك فايل به نام كتابچه جمع آوري كند و هر ترم نيز آن 

 را آپديت نمايد.

 مراحل ساخت يك كتابچه نمونه سوال
 (براي آشنايي با زحمت بسيار زياد توليد آن در هر ترم) :

 پيدا كردن يك درس در نيمسالهاي – چسباندن سوال و جواب – سرچ بر اساس كد درس –دسته بندي فايلها 
 وارد كردن – چسباندن نيمسالهاي مختلف يك درس به يكديگر –مختلف و چسباندن به كتابچه همان درس 

 اطلاعات تك تك نيمسالها در سايت - آپلود كتابچه و خيلي موارد ديگر..

  با توجه به تغييرات كدهاي درسي دانشگاه استثنائات زيادي در ساخت كتابچه بوجود مي همچنين
 آيد كه كار ساخت كتابچه را بسيار پيچيده مي كند .

www.PNUEB.com 
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::.  �����	 ����� 	� ��� n�V� ��� �* J�"<�- �4�(.  

   !�. u'��7��*�-� �7��� �(��( J<�"�7 ���V" >AF ��.  

  &. u'��7��*�-� ��@ ��� ��- %"� ��� < �(��(- �7��� 
<��+�.  

  2. u'��7��*�-� %"� ��� ��- ��@ ��� < �(��(- �7��� 
<��+�.  

  �. u'��7��*�-� �7��� �(��( J<�"�7 < J�"<�3 ���V" ��.  

:H. ( ��	 ����� 	� �������� �+$* �F�,4 �G7�9 �- �4�(.  

   !�. ��F��19 [ ��- �* �+$* J?9 �* �+$* O�
�9 G1��� ��@�( �� �" #- �7�<?.  

  &. ��F��19 [ ��-  J?��3�7 �+$* ��a" O6(�" �;7 �X� �� ������ �- �1�.  

  2. ��F��19 [ ��-  J?� �( J���
%( �X� �� �+$* ���Q7�9 � �+$* �( O '+`���
" �G�� =- ��4.  

  �. ��F��19  J? �� ���G1� �+$* ���
" �+,
� �+$* <� �( #�� =- ��4.  

:W.  �����4�3<�F 	� �- �*9 ����+����	 ��( ��7 �G7� �;�J<�+,!� �e �3�7 �+$* 	����� ���.  

   !�. ��!? �;7  &. �+( �;7  2. 	�3 �;7�J<�+    �. �����;7  

:M.  ������� ��$F ���� �� ������ v��� �  

   !�. � ��+0���� �9 $7����- ����.  &. � C���9 '3��%9 ���.  

  2. k3 61��<��"����� ��$F =,4 #.  �.  \�'���7�"���� ��$F =,4 #.  

:K. �����	 ����� 	� ���*��(��� R�@ �9 +V1�- $������� Jw  

   !�. � �7�� 6*��9 $����9 ��(9 !�"�
��'F �.  &. !�"�$��7�� �( 61��< �� \�7�+� ��#(�� �.  

  2. ��( C�1*�� C���9 �4�� �0��.  �. !�"���" ��$�� 
�
��� �17�� ���7w�$�<�3 B��.  
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���;" 
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����������----        
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o

800  �( �(��(113
105
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 �(145
−
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o

875 ���� ��AY )../(
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:. ��� �� ���9 Mhh +7�� �@�����;F \��V" �(�X ���G9 !��V" 61��< ��- )()()( gNHgHgN 322 23 →+    �c( �c(��(
25

1051
−−× atm/ +i'j \��V" �(�X O�4�(- ��� �� 61��< #����� ��AY ��� #)...( /

11
0820

−−= kmolatmlitR  

  

H. ��(9 ��� �HA �(  �i'j:/h < ����4
10761

−×= /aK ���A� pH �<? ���( ����.  
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W. ��F�� J��� �F�g� 	� =��/ J	< 6ml100  \�'�� 0010.��� �NaCl  �c(mL900    l�
c4� \�c'��AgCl   ��c�� ��cAY 

10
1071

−×= /)(AgClKsp !�� ��@ <- AgCl  �( �(��(1
143

−
molg .. ���.  

  

M. �*�<�+,!� 	� C���+�� �( ���9 $�- \�'�� O4CuSO  
�� �(��@ 
�4 �( < ���� �� J��h !<�+,!� �^�?�a" �Y O��4 ���"��-  ��

� z� �*�<�+,!� J�	<�- ��*� 11
56396500

−− == molgMmolCF cu .. /  

  

K.pH  \�'��M10 / �Vg 	�( ��  610 / ��� .,�" �(�X�� ������ ��AY 	�( # 
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  :سؤالات تستي

  هاي كدام لايه تشكيل ابرهاي شب تاب است؟ از ويژگي. 1

  يونوسفر. د  مزوسفر. ج  راستراتوسف. ب  تروپوسفر. الف  

  كند؟ كدام جزء هوا نور زير قرمز را جذب مي. 2

  2CO. د  Ar. ج  2O. ب  2N. الف  

  شود، كدام است؟ بيشترين نيتروژن اكسيدي كه در اتمسفر منتشر مي. 3

  نيتروژن تري اكسيد. د  نيتروژن دي اكسيد. ج  نيتريك اكسيد. ب  يدنيترو اكس. الف  

4 .k  ؟نداردثابت سرعت واكنش به كدام عامل بستگي  

  دما. ب    غلظت مواد واكنش دهنده. الف  

  نوع واكنش ماده واكنش دهنده. د    خصوصيات مولكولي. ج  

ktAA ها معادله سرعت كدام واكنش. 5 −=− ][][   است؟ 0

  واكنش مرتبه صفر. د  واكنش مرتبه سوم. ج  واكنش مرتبه دوم. ب  اولواكنش مرتبه . الف  

12اگر ثابت سرعت واكنش مرتبه اولي. 6
10051

−−× s/ زمان نيمه عمر اين واكنش چند ثانيه است؟. باشد  

3. الف  
1037

0150. ب  /×−   3/69. د  66. ج  /

HBrHBrه تجربي سرعت واكنش معادل. 7 222 2به صورت  +→

1

22 ]][[
][

BrHk
dt

HBrd
مرتبه كلي واكنش چند . است =

  است؟

. ب  1. الف  
2

1
.د  2. ج  

2

3
  

ها تغييرات  در كدام واكنش. 8
][A

1
  است؟ kشيب نسبت به تغييرات زمان خط راستي با  

    واكنش مرتبه اول. ب    واكنش مرتبه صفر. الف  

  واكنش مرتبه سوم. د    واكنش مرتبه دوم. ج  
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ل برقرار و مشخص شود كه غلظتهاي تعادلي در يك ظرف يك ليتري تعاد 5PClواردكردن پس ازدر صورتي كه . 9

53 PClPCl molemoleبه ترتيب , 2010 //   چقدر بوده است؟ 5PClغلظت اوليه  ،است ,

235 ClPClPCl +←
→      

  

mole30. الف   mole40. ب  / mole10. ج  / mole20. د  / /  

  چيست؟زير رابطه ثابت تعادل فشاري و ثابت تعادل غلظتي براي واكنش تعادلي . 10

)()()( ggg NHHN 32 223
→
←+  

  

=−2. الف   )(RTKK p    2. ب)(RTKK p =  

4. ج  
)(RTKK p =−4. د    = )(RTKK p  

),,,(قدرت اسيدي بيشتري دارد؟يك  كدام. 11 FClBrI 9173553  

  HBr. د  HCl. ج  HF.ب  HI. الف  

  محلول جديد چقدر است؟ pHشود،  اضافه مي HClمول  1/0مقدار  pH=5به يك ليتر محلول با . 12

  4. د  6. ج  1. ب  5. الف  

23محلول كم حلاليت نمك يك رابطه  كدام. 13 BA  باspK ؟آن است  

. الف  
6

spK
x 5. ب  =

72

spK
x 5. ج  =

108

spK
x 5. د  =

27

spK
x =  

  

  شود؟ يك از موارد زير باعث افزايش انحلال پذيري مي كدام. 14

    . AgClول نمك كم محلول به محل 3NHافزايش . الف  

   4BaSOافزايش سديم سولفات به محلول نمك كم محلول . ب  

   OHMg)(2افزايش سود به محلول نمك كم محلول . ج  

  AgClمحلول كم افزايش نيترات نقره به محلول نمك . د  

OHNHZnHNOZn در واكنش. 15 24
2

3 ++→++   عامل كاهنده كدام است؟ ترين قوي −+++

−.ب  Zn+2. الف  
3NO  ج.Zn  د .+

4NH  
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 76/0برابـر  ) آنـد  ( اگر پتانسـيل اكسـايش الكتـرود روي    . ولت است 51/0با الكترودهاي نيكل و روي در شرايط استاندارد   لتاژ پيليو. 16

  پتانسيل كاهش كاتد اين پيل چقدر است؟. ولت باشد

V250. الف   V250 .ب  −/   /V271. د  −/V271 .ج  /

  كند؟ كدام يون در آب خاصيت بازي ايجاد مي. 17

−. الف  
COOCH3  ب .+

Na  ج .−
3NO  د .−

Cl  

افـزايش وزن  . آمپـر الكتروليـز شـود    10ت و با شدت جريان به مدت يك ساع 4CuSOمسي، محلول  هايبا استفاده از الكتروداگر . 18

).,(كاتد چقدر است؟ 6496500
1 == −

cuMmoleCF   

g0130. الف   g923. ب  / g080. د  /g911. ج  / /  

  يك بيشتر است؟عدد اكسايش نيتروژن در كدام. 19

  ON2. د  2NO. ج  OHNH2. ب  42HN. الف  

→+......در اثر فروپاشي . 20 RuTc
99
44

99
  د؟نشو مي ذرات منتشر  كدام  43

  بتا. د  گاما .ج  پوزيترون. ب  آلفا. الف  

  يك معادل تبديل نوترون به پروتون است؟كدام. 21

  الكترون ربايي. د  نشر پوزيترون. ج  نشر بتا. ب  لفاآنشر . فال  

14به  كدام فروپاشي. 22 +n معروف است؟  
  

U. الف  
235
Th. ب  92

232
Np. ج  90

237
U. د  93

238
92  

  

10فعاليت برابر با. 23
1073   شود؟ از هم گسيختگي در ثانيه چه ناميده مي  /×

  گري. د  راد. ج  رم. ب  كوري. الف  

),,(چهار وجهي است؟تركيب   شكل هندسي كدام. 24 XeOF
131
54

16
8

19
9   

  

  4XeO. د  2XeF. ج  22FXeO. ب  3XeO. الف  
  

  يك سوپروكسيد است؟كدام. 25

   22ONa. د  OLi2. ج  2KO. ب  OCs2. الف  
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        ؟؟؟؟ر استوفلوئ توليد صنعتي    كداميك روش. 26

  KFتي محلول آبي ياكسايش الكترول. ب           HF    تي محلول آبيياكسايش الكترول. . . . الفالفالفالف        

  لوئوريد با گاز كلرفي پتاسيم واكنش جانشين. آب                  د بي HFدر  KFاز  يتي محلولياكسايش الكترول. ج  

        

        سـؤالات تشريحـيسـؤالات تشريحـيسـؤالات تشريحـيسـؤالات تشريحـي

        نمرهنمرهنمرهنمره    1111////25252525بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال 
  

PBAگيري شده سرعت اوليه واكنش  مقادير اندازهكه با توجه به جدول زير . 1 نشان  Bو   Aهاي مختلف  را به ازاي غلظت +→

  .رتبه كلي واكنش را محاسبه كنيدو همچنين م Bو  Aدهد، مرتبه واكنش نسبت به هر يك از مواد  مي
  

  

  

  

  
  

  

  ش تهيه آمونياك به روش هابر اگر ثابت تعادل واكن. 2

KJHgNHHN gg 9223 322 −=∆←→+ )()()(  

Cدر دماي 
0

28برابر با  25
105

−× )(atm ثابت تعادل اين واكنش در دماي . باشدc
0

  چقدر است؟ 400

)..( /
11

3148
−−= KmolJR  

  

3 .pH  محلولMNH 103 )(را معين كنيد؟ / /
5

1081
−×=bK   

  

Mبايد به يك ليتر از محلول  KCNچه مقدار . 4
4

105
يون نقره اضافه شود كه پس از تشكيل يون كمپلكس  ×−

−
])([ 2CNAg غلظت يون ،+

Ag  ازM
4

105
Mبه   ×−

19
101

−يون  fKكاهش يابد؟ ×−
])([ 2CNAg  برابر با

21
  .است ×101

−1  شماره آزمايش
litmolA .][  1−litmolB .][  11 −−

nmilitmolR ..  
1  12/0  25/0  4

1051
−×/  

2  24/0  25/0  4
103

−×  
3  24/0  5/0  3

1021
−×/  
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VEVEبا توجه به اين كه . 5
NiNiClCl

250361
00
2

2
//

//

, −==   :نيروي محركه پيل زير را محاسبه كنيد. است −+

PtatmClMClMNiNi ,)(,)(|)(, // 120010 2
2 −+  

  اثر همتراز كنندگي اسيدها را توضيح دهيد؟. 6
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  �. E� $9  �∆G�(� �� �' A(��� 1) c (�(]&*.  
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�. A(��� +� DA → �BCD � � A� �* $ 6��>/>���8� �4+� 
 A
 A(��� �?�	 �*&!� �*��* 1 �+ A(��� �H��� ��] 

+�7 �	�*
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!. pH��CG� 1� �' +� �� $ 67 �2!E/_	� S�� $2	� �$ � ;!E/_�	 d&2	� S�� 
 &* �*��* �+�� ��<� PT>/>� 1�]&*  . � �* �


� ;$� �2
 S�CG� �_E/_ S�� HCl ��] �8&j� pHm� +�,W S�CG� $$� �1m� "� 
�(� $$��] �B(8�4 S�CG� PLe �.  
uc �_ × [/� Ka=  

:.2BCD S�&3� �*&@ � � 1) KC (   A(���
)()( gg
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)()( Sg
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E .v� S0G�� � �
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